

国务院召开廉政工作会议 温家宝发表讲话

执政党最大危险就是腐败

据新华社北京3月26日电 国务院26日召开第五次廉政工作会议，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝发表讲话。他强调，要全面贯彻落实中央关于党风廉政建设和反腐败斗争的决策部署，深化改革和加强制度建设，深入推进政务公开，创造条件让人民群众监督政府。

温家宝强调，当前反腐倡廉建设与人民群众的期待仍有较大差距，腐败现象在行政权力集中的部门和资金管理权集中的领域易发多发，社会事业、国有企业等领域腐败案件逐渐增多，发生在领导干部中的腐败问题依然突出。温家宝强调，执政党的最大危险就是腐败。这个问题解决不好，政权的性质就可能改变，就会“人亡政息”。这是我们面临的一个极为严峻的重大考验。

今年廉政重点工作

●取消一批行政审批

深入推进行政审批制度改革。对各部门和地方政府现有的管理职能和审批事项要逐一审核，再取消和调整一批审批事项。重点放开对社会资本投资的限制，打破垄断，扩大开放，公平准入，鼓励竞争。

●报送全国人大预算细化到款级

深化财政管理体制。今年年底前县以上各级所有预算单位、有条件的乡级预算单位全部实行国库集中收付制度。大力推进预算决算公开。报送全国人大审查部门预算的国务院部门和单位，要公开全部预算决算表格，并细化到款级科目，教育、医疗卫生、社会保障和就业、“三农”、保障性住房等支出要细化到项级科目。

●“三公”费用继续零增长

推进行政经费使用管理改革。严格控制“三公”经费，今年继续实行零增长。禁止用公款购买香烟、高档酒和礼品。加强车辆编制管理，清理和规范越野车购置和使用。各单位公务接待费用、公务用车购置和运行费用、出境经费要详细公开。禁止超标使用和豪华装修办公室，禁止使用公款和利用机关影响购置、搜罗奇石异石和高档艺术品装饰办公区域。国有及国有控股企业、国有金融机构不得赞助与企业经营无关的上述活动。

●“裸官”要加强管理

加强领导干部廉洁自律，严格执行领导干部报告个人有关事项制度、对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的制度。加强督促检查，研究推进领导干部报告个人有关事项在一定范围内公开。突出整治行政机构懒政不作为、乱作为等不良风气。采取切实有效措施解决会议多、文件长的问题。坚决纠正损害群众利益的不正之风。清理规范银行、电信、流通等领域服务收费。强化对农村土地权益保障和城乡征地拆迁的监管。认真解决保障性住房建设、分配、运营、管理等方面的问题。从严查处腐败案件。要进一步加强民主监督，对群众举报、社会舆论和新闻媒体反映的问题，要及时回应，认真调查核实，依法处理，结果要反馈或向社会公布。

政法委书记培训班开班

周永康强调把好政治方向

据新华社北京3月26日电 全国政法委书记首期培训班26日在京开班。中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康出席开班式并讲话。周永康指出，中央政法委决定对全国3300多名政法委书记分期分批进行集中培训，是在深刻分析当前国际国内形势基础上，考虑到省、市、县领导班子相继换届后一大批领导干部新任政法委书记这个实际，作出的一项重要决策。

周永康提出六点希望：一要把好政治方向。这是对政法委书记第一位的要求。必须毫不动摇地坚持党对政法工作的领导，坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上，切实增强政治敏锐性和政治鉴别力，在大是大非问题上同党中央保持高度一致，以实际行动捍卫党的领导，捍卫人民民主专政政权、捍卫中国特色社会主义道路、捍卫改革发展稳定的大好形势。二要服从服务大局，深入研究和正确处理本地区改革发展稳定中的突出问题，充分发挥政法职能作用，积极参与加强和创新社会管理，为推动科学发展、促进社会和谐提供有力保障。三要带头依法办事。四要密切联系群众。五要狠抓基层基础。六要带好政法队伍。

5月底前主动上缴枪爆物品可减免处罚

据新华社北京3月26日电 为广泛动员社会各界和广大人民群众积极参与全国公安机关缉枪治爆专项行动，深入清查收缴非法枪支弹药、爆炸物品，最高人民法院、最高人民检察院、公安部日前联合发布了《关于收缴非法枪支弹药爆炸物品严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动的通告》。

《通告》指出，严禁非法制造、买卖、持有、私藏、运输、邮寄、以及走私、盗窃、抢劫、抢夺枪支、弹药、爆炸物品等违反法律、法规的行为。凡违反者，必须立即投案自首并将非法枪支、弹药、爆炸物品上缴当地公安机关；凡在本通告公布之日起至2012年5月31日前，投案自首或者主动交出非法枪爆物品的，可依法从轻、减轻或者免除处罚。

盛典风范依旧 今年更胜一筹

(上接第一版)此次邀请了美、德、英、法、日、韩等国家和地区50多家跨国公司参会。西门子(中国)有限公司副总裁林泽波深有感触地说：“郑州已逐渐成为中部开放高地。正是在此大背景下，我们加大了在郑投资力度。”

前来参加投洽会的客商大多也都参加了拜祖大典。通过拜祖大典搭建的平台，郑州结识了一大批海内外的朋友，广大客商也在拜祖大典、考察郑州的过程中了解河南、了解郑州、发现商机。

与时俱进不断创新

大典年年办，年年有新意。作为国务院批准的国家级非物质文化遗产，拜祖大典的规划已基本固定。而且自2009年以来，大典主题也固定下来。如何在不变中求“变”，让大典年年办出新意，大典组织者的确花了不少心思。所以每年的大典在保持庄重大气的前提下，也有不少创新之处。

今年的大典围绕龙年的年份特点，在整体设计和氛围营造上都突出体现了“龙”元素。姓氏广场上，一金八银九条龙组成的“九龙阵”表演，气势豪迈，活力十足；大典背景板上增设了两条大型“龙柱”，祈福台四周增加了四条“龙柱”，拜祖广场上新修建的白色玉石“九龙丹墀”典雅大方，就连新郑主干道上的灯杆广告都印有“龙”的图案。

九项议程中，“高唱颂歌”，由著名青年歌唱家谭晶领唱《黄帝颂》，“乐舞敬拜”中的舞蹈重新编排，更加突出祭拜活动的仪式感、庄严性。“祈福中华”，阎肃、聂卫平、郑海霞等18名优秀炎黄子孙代表，在祈福树上悬挂祈福牌，并在拜祖文卷上用印，共同祈福民族繁荣、祖国昌盛。

结合中原经济区建设上升为国家战略的国情、省情，第二届中原经济区论坛邀请了李肇星、熊登宇等知名专家学者从不同角度为中原经济区建设出谋划策。黄帝故里拜祖大典正以其巨大影响力、辐射力、凝聚力，为中华民族的伟大复兴，为中原经济区郑州都市区建设发挥着不可替代的作用。

郑州市人民政府

关于郑州经济开发区第八大街经南八路工程施工期间实施交通管制的通告

经市政府研究，郑州经济开发区第八大街(南三环—经南八路)、经南八路(第五大街—第八大街)将于2012年3月28日起进行工程施工。施工期间郑州经济开发区第八大街(南三环—经南八路)整幅、经南八路(第五大街—第八大街)采用半幅封闭施工。为保证工程顺利进行，届时将实施交通管制，现将管制方案通告如下：

- 一、施工期间，郑州经济开发区第八大街(南三环—经南八路)整幅、经南八路(第五大街—第八大街)半幅实行全封闭交通管制，禁止一切机动车辆通行。请途经郑州经济开发区第八大街(南三环—经南八路)的车辆绕行郑州经济开发区第五大街、第十大街；请途经经南八路(第五大街—第八大街)的车辆沿南半幅通行。
- 二、通行车辆必须按照交通标志、标线行驶，服从交警的指挥引导。
- 三、请过往车辆和人员周知并互相转告。
- 四、本次施工给您带来不便，敬请谅解并请慎重选择行驶路线。

特此通告

郑州市人民政府
2012年3月27日

银装素裹喀纳斯



3月25日拍摄的新疆喀纳斯旅游风景区雪景。近日，新疆喀纳斯景区被皑皑白雪覆盖，银装素裹，美不胜收。新华社发

老外学唱黄梅戏



3月26日，合肥市南七街道科企社区邀请专业黄梅戏演员向居民以及外国留学生讲解黄梅戏知识，传授黄梅戏表演技艺，迎接3月27日世界戏剧日的到来。图为来自乌克兰的留学生希娅(左二)和来自加蓬的阿诺(右二)在老师的指导下学习黄梅戏。新华社发

电视不仅中“看”还中“用”

可购物交费买彩票轻松上网

据新华社电 电视如今不仅能“看”，还能“用”于交费、买彩票、购物，甚至轻松实现移动互联网功能……在国家“三网融合”工作稳步推进的背景下，吉林省级以上城市广电网络双向化改造今年将全部完成，依托广电网络开发的交互业务也将继续扩容和升级，这意味着吉林省广大城市百姓将步入“看电视”时代。

小小的有线电视机顶盒，今后将化身百姓家中的“百宝箱”。用户可通过机顶盒及

电视，进行远程教育、远程医疗、个人健康档案、家庭综合预警、家庭成员看护、社区信息发布、家用电器控制以及账户查询、缴费、转账等电视银行功能和电视购物等操作。

例如，通过有线电视网络和移动互联网网络对接而开发的“甩信”业务，可将手机中图片、音乐、视频等内容直接“甩”到电视上进行观看，还可将电视中播放的精彩内容实时“甩”到手机上进行观看；而缴纳煤气、水、电、话费，更是方便，只要动一动遥控器便能轻松实现。

中共郑州市委政法委员会 关于“人民满意的十佳政法单位”、“绿城卫士” 候选单位、候选人名单的公示

为进一步弘扬正气，鼓舞士气，表彰先进，市委政法委在全市组织开展了2011年度“人民满意的十佳政法单位”、“绿城卫士”评选表彰活动。经过全市各级政法部门自下而上，认真进行层层推荐，市委政法委组织严格考核、评议，确定了以下拟表彰的先进典型候选单位、候选人。现将这些候选单位、候选人名单通过《郑州日报》予以公示：

- 一、“人民满意的十佳政法单位”候选单位名单
- 1.市公安局交通巡逻警察支队第二大队
 - 2.市中级人民法院立案一庭
 - 3.市公安局桐柏路派出所
 - 4.金水区人民法院
 - 5.二七区人民法院

- 6.新密市公安局
 - 7.中牟县人民检察院
 - 8.荥阳市人民检察院
 - 9.新郑市司法局
 - 10.国家安全局六支队
- 二、“绿城卫士”候选人名单
- 1.阎军 市公安局刑侦支队有组织犯罪侦查大队大队长
 - 2.田荣新 市中级人民法院刑事审判第二庭审判员
 - 3.刘根成 市齐礼阎劳动教养管理所四大队大队长
 - 4.巨献伟 市公安局大河路派出所交警巡防大队大队长
 - 5.张宏政 新郑市公安局龙湖派出所所长
 - 6.赵晓瑜 管城回族区人民法院公诉科科长

中共郑州市委政法委员会
2012年3月27日

“膝关节病”千万不能忍

在郑州，越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节炎研制而成的“仙草骨痛贴”，但凡发现身边有膝关节疼痛，上下楼不敢使劲，下蹲困难，积水肿胀，久坐站起时关节僵硬迈不动步的患者，就推荐其使用这个产品，结果不管病情有多重，只要拿“仙草骨痛贴”往患处贴敷一下，当天病情就能减轻，几天就能大步行走……

“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成，配方独特，药力强大，强效活性成分能直透皮下骨质，对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用，可快速钝化骨刺，恢复滑膜的润滑功能，迅速解除关节疼痛。

不怕病重，越重效果越好，重病患者本周可享受体验特惠价。

康复热线：0371-53788210 市内送货
外地邮寄 药到付款
专销地址：郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房